

大家好，比特币和黄金购买量相信很多的网友都不是很明白，包括比特币和黄金购买量对比也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币和黄金购买量和比特币和黄金购买量对比的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币有交易属性吗？如果就是坚定持有会涨多少？](#)
2. [比特币和黄金的价值属性有哪些？](#)
3. [买黄金还是买数字黄金（比特币）？那个更好？](#)
4. [比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？](#)

比特币有交易属性吗？如果就是坚定持有会涨多少？

比特币刚刚诞生十年。这种年轻必然意味着其价格的高度波动。这种波动性经常被比特币的批评者用来阻止公众发现比特币的真正价值，以及比特币为何是一场革命。

政客、经济学家和其他银行家利用资本损失风险作为反对比特币的理由，试图阻止公众发现一个新的、更公平的体系。他们的主要目标是确保人们不会质疑当前的货币和金融体系。

正如亨利·福特曾经说过：

“国民不了解我们的银行和货币体系，这是很好的，因为如果他们了解，我相信在明天早上之前会有一场革命。”

普通大众对金钱越无知，统治世界的万能之主就越能随心所欲，不尊重人民。

所有的投资都有亏损的风险

政客、银行家和其他经济学家批评比特币，因为它可能带来资本风险，但他们没有指出，所有投资都存在亏损风险。

投资的资本损失的风险或多或少取决于他们能给你带来什么。

投资回报越高，损失风险越大

如果你想确保不会亏钱，可以选择把钱存进一个有保障的储蓄账户。即使在这种情

况下，也会亏钱，因为中央银行决定印更多的钱，导致通货膨胀。

当然，投资黄金的风险低于投资比特币。黄金的历史要久远得多，因此其波动性非常有限。

然而，通过购买黄金或投资标准普尔500(SP500)，或许永远不可能像比特币在2010-2019年的10年里那样，把1美元变成9万美元。

现在购买比特币显然是到2030年将现在100美元变成1万美元的最佳机会。这种可能性伴随着风险。

这完全取决于投资者的个人情况和你想承担的风险。

比特币不仅仅是一种投资

然而，将比特币贬为与黄金或标准普尔500指数(SP500)相当的投资，未免过于简单。比特币不仅仅是一种投资。比特币是一场革命，它为每个人建立了一个又一个更公平的体系。

目前的货币和金融体系存在缺陷，无法修复，而比特币是唯一可靠的替代方案。

因此，对许多人来说，购买比特币应该被视为一种对更美好未来的投资。

许多人被比特币带来的巨大利润的机会吸引人们来购买比特币。那些选择持有比特币的人将更多地了解它真正代表的是什么，以及它在未来可以代表什么。

渐渐地，这些人中的许多人明白，只有比特币才能让他们脱离当前的体系，在这个体系中，由于央行官员的武断决定，货币不断贬值。

通过真正地质疑这些钱，质疑它们代表着什么以及它们是如何运作的，这些人往往会成为比特币的制造者，于是他们会决定在一个更公平的世界里投资，把他们的比特币持有一段时间。

比特币的年度最低价格继续上涨

比特币持有者们通过每月积累新的比特币(无论价格如何)来坚决捍卫比特币系统。他们根本不像一些人那样担心比特币的价格会跌到7000美元或4000美元以下。

比特币持有者仍然忠于他们的持有策略。

几项研究已经证明，持有比特币是90%的情况下的最佳策略。因此，通过持有捍卫比特币为我们提供了绝佳的投资机会。

许多来自传统金融领域的人，在贪婪的驱使下，批评比特币的价格停滞不前。据说，比特币听起来已经很无聊了，因为它的价格无法再回到2017年底的2万美元水平。

他们错了。观察2010年至2019年比特币年度最低价格的演变要有趣得多：

这张图表清楚地告诉我们，比特币的年度最低价格一直在稳步上升。

有稳定的阶段和强劲增长的阶段，但总体趋势是强劲增长，因为比特币的年度最低价格已经从2010年的0.01美元上升到2019年的3350美元！

比特币每年最低价格的这种演变，显然支持了那些定期购买比特币的比特币持有者的策略，但他们在选择持有比特币的时候，并没有考虑比特币的价格。

比特币唯一的输家是那些不耐心和不相信比特币的人

那些批评比特币存在高资本损失风险的人，从某种意义上说最终是对的，因为投资比特币也有输家。

比特币唯一的输家是那些不耐心和不相信比特币的人。

事实上，考虑到比特币每年最低的价格不断上涨，如果不相信它，就会对它失去耐心。

在2017年底购买比特币的人，如果在2018年漫长的熊市期间没有耐心出售了比特币，就会遭受亏损。

如果在比特币价格为2万美元时买入，那么选择在2018年比特币价格达到3200美元时卖出，这就是一个愚蠢的决定。

对比特币失去了耐心，就会变得惊慌失措。结果将是一个更花钱的灾难性的决定，这种灾难性的决定与比特币无关。

投资者这样做的话，对于所有投资也会一样，会得到同样的结果。事实上，我并不认为“高买低卖”是传统金融市场中会采用的策略。

所以没有理由对比特币这么做--没有耐心。耐心点，相信比特币，当比特币达到5万美元，然后在未来几年达到10万美元，这样一定会成为赢家。

结论

比特币非常年轻，这意味着它的价格波动很大。资本损失的风险是存在的，与任何投资一样。

在购买比特币时，应该意识到比特币远远不止这些。

比特币是一场真正的革命，它每天都在为全世界建立一个更公平的体系。直到今天，比特币仍然是目前有缺陷且无法修复的货币体系的唯一可靠替代品。

革命需要时间，因此，如果你决定购买比特币，你应该记住，只有有耐心，才会赢。因此，比特币只奖励那些真正相信它的人。

比特币和黄金的价值属性有哪些？

比特币是试验品，政府采取静观其变的态度观察。

任何政府不会将货币发行权交给别人，铸币税可是政府的收入源头，况且虚拟币进入商品流通环节会造成税收流失，没有那个政府会同意。

比特币背后没有实物资产，说白了就是泡沫，迟早会破。

纸币实际是用政府信用背书，造成贬值现象长期存在。黄金的货币属性是纸币无法完全替代的。

买黄金还是买数字黄金（比特币）？那个更好？

虽然美联储主席鲍威尔曾经将比特币和黄金相提并论，认为两者都有储蓄价值的功能，但是这两者在实际投资中并不相同。

先说黄金，黄金自古以来就是人类社会中的硬通货和货币锚定物，也就是说黄金的价值是人们所广泛接受和认可的，世界上的任何一个人可能会不接受人民币，不接受欧元，但是都没有理由不接受黄金，这是黄金的货币属性。

再说比特币比特币目前还没有被赋值，其价值只是被未来能够成为商品流通，交易的可能性所赋值。按照比特币的定义，比特币的真实价值应当是世界总财富的1/21

00万，但是目前显然没有达到这个价值，就是因为还没有被广泛认可它的价值，因此比特币的价值实际上是处于1/2100万世界总财富和完全没有价值之间波动的。只要他的价值没有被所有人所认可，那么他的价值都会不停的波动，这也正是为什么比特币具有波动性更为明显的特征。

在投资中有一个明确的原则，那就是风险和收益永远是成正比的，正因为比特币有随时可能归零的风险，因此比特币才有可能获得几十倍的收益，而黄金相对而言它的波动规律更为容易预测，将经济情况和货币走向予以分析就可以得知，因此黄金的风险性和收益都相对较小。

在这种情况下，投资比特币还是黄金，纯看个人对风险的承受能力和对盈利的预期，不过在现在全球经济下行的背景下，黄金显然更值得投资，因为在这种情况下，比特币不能够成为标准的避险货币，因此价格反而随着经济的下行而出现了下降。

比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？

应该说，全世界比特币不会超过2100枚，2100万是发行总数。中本聪当时发行时不一定会预想到比特币会有这么大的影响，牵动了世界金融，俱闻当时以游戏的形式发行的，所以是可信的。

关于比特币和黄金购买量到此分享完毕，希望能帮助到您。